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     Пожар

    Площадь леса составляет 1000 га. 
Пожаром пройдена         площади 
лесных насаждений. Сколько гектаров 
леса сгорело во время пожара?



     1000:4*1=250(га)

Ответ: во время пожара сгорело 250 гектаров 
леса.

РЕШЕНИЕ:



    У нас в классе 24 учащихся, из них ходят в 
музыкальную школу    часть класса. Сколько 
учащихся не ходит в музыкальную школу? 

   ДЕТИ



  РЕШЕНИЕ:
   24:4•1=6(учащихся)-ходят в 
музыкальную школу.

   24-6=18(учащихся)-не ходят в 
музыкальную школу.

   Ответ:18  учащихся не ходят в 
музыкальную школу.



      На Куйтунах пасется табун лошадей,     
  состоящий из 24 голов, из них       
жеребята.

   Сколько жеребят в табуне? 

Табун



  24:3•1=8 (жеребят)
  Ответ:8 жеребят в табуне.

Решение:



   Длина реки Аргада 150км, что составляет     
длины реки Баргузин.

  Найдите длину реки Баргузин?
 

Река



  150:5•16=480(км)
  Ответ: 480 км длина реки Баргузин.  

Решение:


